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 POSITIVO     NEGATIVO    POSITIVO 
 
RECORDAR: LAS BASES QUE TIENEN EXPONENTES IMPARES, SIEMPRE CONSERVAN EL SIGNO QUE TIENE SU 
BASE. EN CAMBIO LAS BASES QUE TIENEN EXPONENTE PAR, SIEMPRE TENDRAN UN RESULTADO POSITIVO. 
ADEMÁS NO PUEDES OLVIDAR QUE  −3! TIENE COMO BASE 3 Y EXPONENTE 8, EN CAMBIO (−3)! TIENE 
BASE – 3 Y EXPONENTE 8. 
 
 

 
  = (−6)!  = (−8)" 

 
= −4#     = −8" 

 
= (−4)#  = 2$ 

 
 

 

= −(3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3)  = 8 · 8 · 8 · 8 = −(7 · 7 · 7) 
 

= (−11) · (−11)  = 2 · 2 · 2  = −(15 · 15) 
 
 

 
Para desarrollar los siguientes ejercicios, puedes resolver las potencias y luego realizar las operaciones o 
también, aplicar algunas propiedades para reducir el ejercicio y luego desarrollarlo. 
 

 
= !"#	∙	"&

'	·	"&
=	!"#

'
· "&
"&
=	−3 ∙ 1 = −3  

 

 
= !&!"	∙	&#·)&$*

!%

&"	·	&!"
=	!&

!"	·	&#	·	&!$

&&
= !&!"'#!$

+
=	−5!+ = − +

&
  

 



 

 =
(-)(	∙	)!-$*

!%

-#	·	(-))!%
=	 (-)

(	∙	!(-)!$

-#	·	-!)
= !(-)('(!$)

-#'(!))
=	!-

$

-!%
= −3-!(!+) = −3/  

 

 

 

625 

– 216   

1 

10.000  

– 27  

– 144  

 
 

 

 
                   INCORRECTA 

El signo menos se conserva 
debido a que la base es solo 7, 
por lo tanto el resultado es – 

16.807 
 

 
                      CORRECTA 

 
      CORRECTA 
 

 
INCORRECTA 

El exponente negativo significa 
que la base se invierte, por lo 

tanto el ejercicio queda  %
&!

 lo cual 

tiene como resultado %
!
 

 
        CORRECTA 
 

 
  INCORRECTA 

En las potencias con exponente 
negativo la base se invierte, por 
lo tanto, el ejercicio es 2" y el 

resultado es 8 

 
 
 

 

 

Los errores en el cartel de Ándres son los siguientes: 
 
−(−3)' = 1  porque la base  (−3)' = 1 , y el signo menos 
que esta fuera del parentesis se mantiene. 
 
−2' = 1   porque la base  2' = 1 , y como en el ejercicio 
anterior el menos se mantiene. 
 
(−3)' = −1  porque toda base elevada a 0 es igual a 1 y en 
este caso la base es  (– 3).  

 
 
 
 
 
 



 
 

           

Recordar que las aristas de un cubo corresponde a sus lados, y el volumen de un 
cubo se calcula multiplicando largo, ancho y alto. Matemáticamente 
 𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒𝑛 = 𝑎𝑟𝑖𝑠𝑡𝑎"   Por lo tanto la potencia que representa al volumen es 8"𝑑𝑚" 

 
         
 

 
Como el ajedres tiene 32 casillas significa que: 

1ºcasilla: 1   → 2' 
2ºcasilla: 2 → 2% 
3ºcasilla: 4 → 2& 
4ºcasilla: 8 → 2" 
5ºcasilla:16 → 2( 

…             … 
32ºcasilla: → 2"% 

 
CANTIDAD TOTAL DE NARANJAS: 2' + 2% + 2& + 2" +⋯+ 2"% = 4.294.967.295 
 
 



 
                      La respuesta correcta la tiene Marcos, porque el exponente solo se aplica sobre la base  
             que es el 4 y el signo menos ‘’–`` se mantiene. 
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           La razón la tiene Beatriz, porque el signo negativo en el exponente significa invertir la base. 
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La figura corresponde a dos cuadrados por lo tanto 
el área se calcula sumando estas área. Recuerda 
que el área de un cuadrado se calcula  

𝐴 = 𝑙𝑎𝑑𝑜 · 𝑙𝑎𝑑𝑜 
𝐴% = 3,7𝑐𝑚 · 3,7𝑐𝑚 = 13,69	𝑐𝑚&  
𝐴& = 2,5𝑐𝑚 · 2,5𝑐𝑚 = 6,25	𝑐𝑚&  
 
𝐴12345 = 13,69	𝑐𝑚& + 6,25	𝑐𝑚& = 19,94	𝑐𝑚& 

 

La figura corresponde aun cuadrado dentro de otro 
ésta área se calcula restando el área del cuadrado 
mayor con el área del menor. 

𝐴% = 3,4𝑐𝑚 · 3,4𝑐𝑚 = 11,56	𝑐𝑚& 
𝐴& = 2,6𝑐𝑚 · 2,6𝑐𝑚 = 6,76	𝑐𝑚& 

 
𝐴12345 = 11,56	𝑐𝑚& − 6,76	𝑐𝑚& = 4,8	𝑐𝑚& 

 

 
Virus del sida:           1,1 · 10-5 cm   =   0,000011 cm 
Virus de la influenza:  1 · 10-5 cm   =   0,00001 cm 

 
Para comparar números decimales se deben igualar la cantidad de cifras después de la coma, es   
decir; 0,000011 y 0,000010 por lo tanto el más grande es el número que corresponde al virus del  
sida. 

 


